

本・期・摘・要

耶穌的哭泣.....	(3)	新同工介紹.....	(4)
「營商宣教」？ / 牧養新世代.....	(5)	青少年版.....	(8)

編者的話

新的一年開始了，平安月報編委們也為大家精選了一系列有關健康的主題文章，希望我們一同追求，在身體、心靈和生活各方面都能平衡發展和成長。



健 康 的 傳 道 热

梁乃光

上水堂長老傳道

還記得2012年5月1日聯堂長執退修會，主題是「平安福音堂核心價值」。聚會中所提到的七項中，以「重視強烈的福音使命感」放在第一項。自己於80年代蒙神帶領來到平安福音堂聚會，故我不是早期的平安之子，但可見證當年代平安福音堂福音強烈的使命感，並想同大家分享昔日一些難忘的片段。

當85年來到尖沙咀平安福音堂聚會（即今日的河平，富平和沙平前身），給我好深的印象，就是教會整體都十分重視傳福音，如在主日及團契常有福音性聚會及佈道會，而每主日均有「主日關顧小組」來關心新朋友等。當時教會有一重點的教導，就是第一次來到教會聚會的新朋友，最少也要聽過福音一次！而整體弟兄姊妹好像普遍都受過傳福音的訓練，其實是大多數人都培養好一種良好習慣，就是多看福音單張及小冊子，並且樂於參與各項佈道工

作。故我形容他們是滿有屬靈實戰經驗的一群。我最欣賞的是那份傳福音的火熱在弟兄姊妹之間彼此燃點著，今天我們也實在需要在肢體間彼此點燃心中的那份火熱！

感謝主帶領自己能來到平安福音堂，心中佈道的熱誠也被點燃起來。來到尖平一段短日子，我就主動參加平安福堂聯堂福音事工推廣委員會主辦的佈道團。我們每周四晚上聚會，當時除了佈道訓練，祈禱相交外，就是到不同地方作佈道工作。最感恩的是佈道團的「前線研究組」，神給他們有前瞻眼光，在傳道人的帶領下，估計沙田將會是一個發展快速，人口急速爆滿的地方，所以就確定這是一個很好的福音發展工場。故我們鎖定目標，每主日下午租用沙田社區會堂，前期集中在博康村，後期則在乙明村佈道。

好記得每主日早上講道會後，因我是佈道團總務，總是要把所有佈道物資放在已租用的小貨車上，然後同弟兄們要在當日下午二時前到達，並要把場地佈置妥當。雖然每主日時間緊逼，又少了同弟兄姊妹相交，但在小貨車上一路吃飯盒，一面相交，實在樂也融融！好記得每月除每周四晚返佈道團外，整個佈道團共分AB兩組，每組安排每月只兩次在主日下午在沙田社區會堂出擊。令我驚奇的是，不單是我，就是大部份的佈道團隊員，都不分是A或B組，都會在每主日下午參與出擊！並且更感恩的是，每主日下午，都有來自不同堂會的弟兄姊妹（在記憶中很多都是個個禮拜出席的！）回想當時每次平均也有四十多人出席。如此持續的每主日出擊，實在好耗費心力、體力，時間……，然而各人仍能如此踴躍，不覺辛勞，全因大家同有一個目標，就是希望有更加多人能得聞福音，信主得救！同時，我個人也深深體會，是主的大愛，並且看見人得救的那份喜樂，能給予我們最大的動力！

當時，每主日下午三時就是福音佈道會，我們先在二時前做邀請工作，約到三時十五分後，大部份弟兄姊妹便逐家逐戶的上門「洗樓」（當時上樓入屋沒有今天那樣困難），並把佈道資料作仔細的記錄，然後四時半回到會堂，與聚會的新朋友分齡分組，陪談跟進。這些果子，連同尖平分堂分出的會眾，就組成沙田平安福堂在偉華中心的最初期的會眾。實在要把榮耀歸神，讓我們有份參與這「開荒」的聖工，看見福音的成果！也成為自己心志和靈命的一大祝福！相信其他有份參與其中的弟兄姊妹也有這體會。

當年教會除了每年有聯合性出擊，聯合性佈道會外，也有下鄉佈道工作，其中1986年7月1至3日的下鄉佈道尤其深刻！當年佈道隊成員與其他平安堂的弟兄姊妹一共七人組成籌委，並與10多位傳道人（顧問）一同籌備下鄉佈道。事前有營前大會，講解佈道工作細則外，讓各堂參加的弟兄姊妹們一同唱詩，分組及祈禱，藉此挑旺我們傳福音的異象。當時參與人數有60多人（那時是1980年代，堂會數目

沒有現在那麼多），單是大會職員已20多人。當時我們在西貢分三區佈道，即西貢市區（第一，二組），菠蘿輦區（第三，四組）和對面海區（第五，六組），而各區皆有傳道人、大小組長、社監、音響、醫療、佈道會記錄等職員。可見當時崗位不少，在已有20位職員以外，還需大量人手。而參加的弟兄姊妹在佈道外，同時兼任崗位工作，仍是投入，積極主動地參與。回想當時的下鄉佈道能順利進行，並蒙神祝福，皆因弟兄姊妹不計較，不吝嗇自己的時間、精神、體力，仍踴躍地參與的成果。

這三日兩夜，除了有開頭的培靈會外，我們共分三區佈道，主要是逐家佈道，還有在街頭以畫板佈道。我個人最愛在街頭用畫板，向路過的人傳福音。這些畫板面積大，而且是一連幾幅訊息連貫，總是吸引不少人的視覺和聽覺來停步聽福音。而講畫版的時候，即使是整天站著講，大家總是樂此不疲。第二日晚上是分區佈道會，下午是少年佈道會，分別借用當時西貢三間的教會，而最後一天的早上，則是跟進探訪！這短短三日時光，留下給我許多美好的回憶，如在佈道中同戰友們面對不同福對象時仍能彼此合拍，心中默禱；逐家探訪時既熱誠又竭力的邀請人參加佈道會；在街頭用畫板向路過的人群放膽佈道；在借用傳道人家中的洗手間，排長龍等候內務；弟兄姊妹們穿著睡袋在教會大堂內用大布分隔男女而睡在地板上；被西貢惡狗狂追，……。而最大的喜樂，是與這一班同有佈道心志的平安堂各堂肢體，同心合意地為福音盡心努力，見證神的大愛，並看見人信主的喜樂！

在執筆憶述過往的點滴時，深深體會神的祝福是因著弟兄姊妹彼此同心，為著神國度的開展而齊心努力，深願昔日神賜給我們平安堂的佈道熱能繼續被挑旺！



耶穌的哭泣

黎仲明

觀塘堂長老傳道

經文 (路19:41-44)

- 19:41 耶穌快到耶路撒冷看見城、就為他哀哭、
19:42 說、巴不得你在這日子、知道關係你平安的事、無奈這事現在是隱藏的、叫你的眼看不出來。
19:43 因為日子將到、你的仇敵必築起土壘、周圍環繞你、四面困住你、
19:44 並要掃滅你、和你裡頭的兒女、連一塊石頭也不留在石頭上、因你不知道眷顧你成的時候。

耶城的哭泣(v.41)

耶城的愚昧(v.42)

耶城的遭遇(v.43-44)

耶穌騎驢進入耶路撒冷城，眾人歡呼，衣服鋪路，門徒高聲讚美。但耶穌卻與他們的心情截然不同。因為他將在七日後被殺，還有就是耶路撒冷將遭遇被毀的命運。

耶城的哭泣(v.41)

福音書描述耶穌哀哭的事情不多，還有就是在拉撒路復活的事情上。耶穌快到耶路撒冷，遠遠望見，他就哀號。這耶城是大君之城，是他們的宗教中心，又是聖殿的所在。昔日以色列人被擄歸來，也歷盡艱辛重建聖城，先知也提醒他們要重建聖殿，也要維護聖殿的秩序，同時保持敬虔的心來敬拜。但這城很快就風光不再。

耶城的愚昧(v.42)

耶穌非常歎息說，巴不得你在這日，知道關係你平安的事。耶穌何等期望他們對自己光景的警覺性，無奈這事是隱藏的，叫你眼看不出來的。為何是隱藏的呢？因為他們對耶穌所講的說話無動於衷，並且藐視，將他殺害。他們不能接受他是彌賽亞。

這些猶太人，他們只顧眼前的平安，更引以

為傲的是，耶興建了四十二年的聖殿。還有他們的律法系統，以色列雖然被佔領，但他們仍堅持自己的宗教活動，敬拜活動。但這些都是粉飾昇平。掩蓋不了他們離棄神，以致遭到懲罰。

耶城的遭遇(v.43-44)

猶太人的不信，招致他們遭遇禍患，在不久的將來，仇敵要圍困他們，攻打他們。耶路撒冷被攻佔，他們的兒女被殺，更甚的是他們的聖殿也被拆毀，連一塊石頭也沒有疊起來，這是羅馬人一向的以殘忍手法來對付敵人的方法，他們會將敵人家園燒毀。因為聖殿要是鋪滿了黃金，那些被火燒的殿，石頭上熔了很多黃金在上面，因此那些士兵就鑿開石頭來奪取黃金，所以沒有一塊石疊在上面。

耶穌的警告預言，非常仔細，為的是希望嚴嚴警告他們要回轉歸向神。結果，在主後七十年，羅馬的提多將軍攻入耶城，正應驗了耶穌所說的。他們的遭遇是他們拒絕彌賽亞的到臨，這就是眷顧的日子。

耶穌預言耶路撒冷被毀，他的心情是何等難過，但在此之前，眾人正興高彩烈向耶穌歡呼，而不覺察自己在危險的光景中。這提醒我們表面的敬拜的生活，或者慣性的教會活動。可能做成一個屬靈假象，我們以為已經平安了，殊不知道我們在屬靈的危機當中，像老約翰寫給老底迦教會一樣。猶太拒絕彌賽亞，自招結果，我們跟從主的人，是否全然認定耶穌是我們的主。

耶穌帶著沉重心情為耶路撒冷哀哭，但門徒並未有那種同感的體會，這也提醒我們是否體會到主的心腸來看那些失喪的人。

親愛的主！讚美你，因為你是一位有情有理的神，你會為那些失喪的人將來的命運哀哭，我們也當這種心腸。求主加我們對你所言的敏感，仔細聆聽，使我能夠以屬靈的角度洞識世情。阿們！

新同工介紹

新傳道介紹

姓名：孫惠玲

現堂會：順寧道平安福音堂

信主年日：27/5/1989

受浸年日：21/3/1993

家庭狀況：與丈夫及兩個女兒同住

前職業：護士

神學畢業：2013年播道神學院 道學碩士畢業

事奉心志：願為我主擴張疆界，
或東或西任憑主差，
立志專心祈禱傳道，
哪怕餘生走遍天涯。



姓名：冼日新

現堂會：大埔平安福音堂

信主年日：1979年2月16日

受浸年日：1979年9月16日

家庭狀況：已婚(配偶：何淑儀；兒女：樂憫，樂研)

前職業：南溫哥華基督教頌恩堂主任牧師 (2005-2013年)

神學畢業：MCS (Regent College), DMIN(Trinity Western University, ACTS Seminaries)

事奉心志：盼望常常經歷神的慈愛，更深體會我是神所愛的
兒女，效法基督僕人的樣式，靠著聖靈的引導，
建立天國更多屬靈的僕人領袖，實踐天國的大使命，等候基督的再來。



姓名：黃寶玲

現堂會：屯門平安福音堂

信主年日：1999年 (15年)

受浸年日：2000年 (14年)

家庭狀況：單身/母親、1兄、3姊、1妹

前職業：秘書

神學畢業：整全訓練神學院

事奉心志：蒙主恩、獻身心；蒙主召、作傳道；
聽主命、傳福音；按主話、建神家；
候主來、進永恒。



姓名：陳鎮江

現堂會：九龍灣平安福音堂

信主年日：1989年於灣平

受浸年日：1991年5月12日

家庭狀況：已婚1女1子

前職業：電腦程序分析員、教會幹事

神學畢業：播道神學院 2013年

事奉心志：陶匠耶和華；造我救我恩，
我願獻才幹；一心為主用，
生命全歸祂！



姓名：王俊明

現堂會：荃灣平安福音堂

信主年日：23年

受浸年日：17年

家庭狀況：已婚

前職業：裝修師傅

神學畢業：牧職神學院

事奉心志：多年來經歷上帝的厚愛，深深感受祂的恩情；
今日願學效祂的愛，去愛護祂的群羊。



姓名：蔣嘉明

現堂會：黃竹街平安福音堂

信主年日：25年

受浸年日：22年

家庭狀況：岑國碧(太太)

前職業：香港短宣中心同工

神學畢業：中國浸信會神學院

事奉心志：靠主恩典 慎傳聖道
建立靈命 佈道牧養
竭盡所能 候主再臨





「營商宣教」？

林兆源

(平差總幹事/海濱堂傳道長老)

「營商宣教」是近年因應於創啟地區服事而產生的一個事奉模式。根據洛桑運動(The Lausanne Movement)的營商宣教顧問邁茨·圖內哈格(Mats Tunehag)，在2004年召集「第一屆全球營商宣教智庫」，從而結集《洛桑第五十九號專案報告》，並為「營商宣教」作出概括的定義：

1. 可持續和有盈利的商業行動；
2. 定意對人及國家帶出天國目的及影響；
3. 著重經濟、社會、環境和靈性果效，並實現整全轉化；
4. 關顧世界上最窮困及最少聽聞福音的群體。

「營商」+「宣教」可以嗎？

「營商」+「宣教」可以演繹出以下模式：

1. **營商為宣教 (Business for mission) :**
以營商的盈利支持宣教
2. **營商中宣教 (Mission in business) :**
在營商中聘請非信徒，並找機會向他們作見證
3. **營商遮蓋宣教 (Business as platform for mission) :**
借營商的名義去從事宣教活動
4. **營商就是宣教 (Business as mission 「營商宣教」) :**
藉真正的營商業務去達成宣教及轉化社區之目的



牧職心

牧養新世代

鄧淑良姊妹

實用神學碩士課程主任

失連與結連

近年有人以「低頭族」、「網中人」來形容現代人，二十一世紀確是“digital world”，Web 3.0的通行，改變了人與人之間的溝通模式及關係；³世界幾乎無處不聯網，人與人互動的方式有很大的改變，因此要牧養新一代，學習網上基本的溝通模式是必須的；並且要了解現代溝通模式的轉變，才可以有效地與新一代「數碼原居民」⁴同行。另一方面，雖然科技似乎接通世界，但是卻無法取替人與人面對面的交往，及心靈的相連；無論你在網上得到多少Like，也無法取替別人面對面的鼓勵與讚賞的話，無論你的Whatsapp得到多少祈禱手的符號，也取代不了弟兄姊妹面對面的問候及互相代求。牧養其中一個重要的角色，就是使失連的現代人，與主與人相連。

總括而言，縱然世代常變，但是以主的愛牧養的原則，仍然是恆久不變（哥林多前書13章）。

註：

1 蔡元雲、謝文策：《牧養新世代》(香港：突破出版社，2013)，頁14-15。

2 同上，頁13。

3 請參〈人在網中，身不由己？〉(明光社<http://www.truth-light.org.hk/article/title/n4133>)及Dan Gillmor, *We the Media* (Sebastopol, CA : O'Reilly Media, Inc., 2004)。

4 陳永浩：〈Line埋面書：手機及網上文化與偷理對話〉(明光社<http://www.truth-light.org.hk/article/title/n4486>)。



聯堂消息

- 聯堂長執退修**：五月四日(主日)下午2:30於沙田平安福音堂舉行，主題：承與傳的挑戰。
敬請各堂長執務必出席。
- 聯堂幹事同工退修日**：5月13日(星期二)早上10:00至下午5:00，主題：幹事事奉面面觀。
報名：請以電郵直接通知幹事籌委羅愛麗姊妹(黃平)。
- 新長老提名**：黃平陳國林弟兄、灣平廖德明弟兄、埔平冼日新弟兄提名為鑑定長老
- 本月長老交通會日期**：於五月廿三日晚上7:30pm界平舉行。

平安福音差會

- 平安福音差會將協辦「第一屆香港營商宣教高峰會」，五月卅一日(星期六)早上10:00至為公開聚會，歡迎營商宣教學員、宣教學員、準宣教士及有興趣之信徒參加。(查詢：24988943聶傳道)
- 宣教士近況：
 - 李志雄夫婦完成多年之斐濟之宣教事奉，現已回港作最後一次之述職。10月份起將參與香港環球福音會之事奉。
 - 深區枝子(草原)姊妹亦將完成兩年之信徒短期宣教事奉。
 - 深區羅為斌、鄭玉玲夫婦(太平)為區會信徒短期宣教，聯屬平差，已獲播道會香港差會接納為兩年之短期宣教同工，準備九月份前往法國圖盧茲參與當地之中國留學生福音工作。
 - 平差直屬宣教士小太陽本月份開始新一期事奉，將於中亞洲「土多啤梨國」的一條新村落開始社區衛生教育及福音事工。請代禱。

小瀝源堂

2014暑期活動 主題：飛躍翱翔天

日期：14/7/2014至15/8/2014 (星期一至五、共五星期)

時間：上午9:30一下午5:30

地址：沙田小瀝源，28號源順圍，都會廣場七字樓

電話：90327473或 23673366 傳真：23779726

電郵：yeeho2002@gmail.com

內容：綜合趣味英語、基本航空知識、中國武術訓練、舞獅訓練、綜合藝術、心智圖法、音樂堂、創意手工、益智遊戲、戶外參觀、暑假作業指導、畢業生活營

對象：小一至小六

費用：\$4500包括：(午餐、茶點、導師費、材料費、戶外活動參觀及車費、三日二夜畢業生活營費用)

名額：30名(先到先得，額滿即止)

負責同工：何美儀姑娘

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話：2650-7181)

- 交流會議**：為李盛林院長與馮啟榮牧師(實習部主任)四月初於台灣出席一華人神學院校交流會議；並期間負責一交流講座，在課程發展方面有美好的交流學習而感謝神，盼這一切有助於學院未來的發展。
- 發展集思**：24/4為第三次的學院發展會議，求主引導小組成員有美好的思想，能探明神的心意。
- 懇親聚會**：6/5本院有懇親聚會，盼讓學員們之家人及父母、親友能一起共聚分享，使彼此有更深認識；期盼福音之恩惠，能臨到每一位出席者。
- 靈命進深營**：感恩4月17-19日(四至六)於西貢樟木頭舉辦之「靈命進深營」全營150人滿額。盼參與的肢體們重溫營會中有美好體驗，繼續的追求學習、退修及更新。
- 入學考試**：3/5為本院第一次入學考試，求主感動有心全時間奉獻或信徒裝備服侍之肢體盡早申報。隨後三次之面試日期為：7/6、5/7及2/8。
- 職位空缺**：聘院長秘書(兼行政)一職，主要處理院長辦公室日常運作，協助院長聯絡及跟進工作，負責會議記錄等相關秘書工作；按院長指派執行學院行政及人事工作；及協助活動籌辦。需具大專或同等學歷，5年或以上秘書經驗為佳，能獨立處理一切事務，有良好中英文書寫能力，熟悉電腦工作，懂會計。性格主動成熟，具隊工精神。有意請親繕應徵，附履歷寄回本院院長收。(合則約見，資料只供招聘用)
- 財政報告**：

2014年2月份總收入	\$ 456,875.45
2014年2月份總支出	\$ 532,190.75
2014年月(不敷)	(\$ 73,315.30)
累積不敷	(\$ 1,285,120.92)
堂會免息貸款(2/2014)	(\$ 500,000.00)
謝成光牧師中國事工基金(2/2014)	\$ 220,288.50
購置宿舍基金(2/2014)	\$ 673,533.90

馬鞍山堂

- 5月4日肢體交通會主題：「教會聯合祈禱會：進入安息」。
- 5月4日下午聯堂長執退修會。
- 5月6日鞍平長執相交日。
- 5月16日(五)晚上7:45有傳福音出擊，詩歌佈道。

長沙灣堂

- 佈道**：跟進5月初福音主、校園福音工作
- 門訓**：深區青年門訓，求主助少年靈命進深，和導師們事奉得力。
- 各暑期聖工的籌備和報名情況。



上葵涌堂

- 18/5（日）全教會傳福音日。中午主日學時段有佈道訓練。下午出外佈道實踐。
- 25/5（日）為教會福音主日。講員：李富昌傳道。同時段舉行兒童主日學佈道會。主題：耶穌是我的好朋友。小學級講員：趙慧雲姊妹；幼稚級講員：高如華姊妹。

大圍堂

- 25/5為本堂懇親福音主日，主題『窮得只剩下錢』
講員：黎錫華牧師，歡迎弟兄姊妹邀請親友出席。

深水埗堂

- 真理講座：**定於28/5、4/6、11/6、18/6、25/6 一連五個禮拜三假深平舉行，準備受浸肢體務必出席。
- 懇親主日：**定於六月一日假本堂舉行，講員為滕張佳音師母，請為聚會禱告並踴躍邀請親友參加，為主作得人漁夫。

友好機構

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

- 事工消息：**(一)現正招募9月份開課的「短宣」(兩年/一年全時間)佈道訓練、沙田區及港島區「常青」及「倩青」、「晚青」佈道訓練。(二)誠邀主內肢體出席「《分秒必爭傳福音》短宣異象分享會」(15/5・四，下午7:30-9:30)，尖沙咀平安福音堂舉行。(三)「英語福音佈道訓練」(24/5・六，下午3:00-5:00)，地點：短宣中心，講員：溫梁詠裳女士及麥鳳佩傳道，內容：以最新《珍貴福音》(英文版)佈道畫冊教授基本英語福音內容、打開話匣的日常生活辭彙、福音工具及資源等。(四)「佈道宣講工作坊」(3-5/6・二至四，上午10:10-1:00及下午2:00-5:00)，地點：牧職神學院，講員：滕張佳音博士、羅祖澄牧師、梁永善牧師、黎錫華牧師、柴樹良牧師，對象：教牧同工及神學生。歡迎查詢。
- 呼籲支持：**每月恒常開支約港幣50萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持！

國際短宣使團 www.ifstms.org

- 國宣候任宣教士范文堅、梁惠玲傳道夫婦的差遣禮將於22/6(生日)下午3:00-4:30假香港九龍塘基督教中華宣道會上水堂(差派教會)(地址：新界上水龍琛路30號)舉行。誠邀蒞臨見證主恩，夫婦將於28/7前往芝加哥佈道團事奉。
- 招募2014年暑期(7-8月份)外地短宣隊隊員(兩週或以上)(歡迎神學生作海外宣教及牧職實習[2-4週])
6-19/8紐約：約HK\$18,000；
東非烏干達：約HK\$15,000
(內容：短宣隊與當地華人教會/機構配搭事奉，作探訪、佈道訓練及福音遍傳工作。有關詳細資料，請致電3575 5922葉姑娘查詢。)
(截止：出發前2個月或額滿即止)

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

- 感謝神的保守，2014「沿途有你」廣西兒童村山區步行籌款團已於4月17至21日順利舉行，當日超過70名支持者參加山區步行，為兒童村孩子籌募生活費，謝謝各位參加者以及贊助者鼎力支持，為孩子得到各位的贊助與關懷感謝神！參加者可於團隊後繼續籌款，與身邊朋友分享兒童村需要，截止日期為5月19日。
- 4月團隊，包括廣西大化助學交流團、培敦中學生四川兒童村探訪團、聖保羅中學生廣西兒童村探訪團已經順利完成，求主將愛孩子和學生的種子放在團友心裡，讓更多人關注國內有需要的孩子和學生。
- 華恩基金會十五週年「童夢成真」慈善音樂會將於10月4日(六)下午3時至5時半在亞洲國際博覽館(2號展館)舉行，50多位孩子來自廣西和四川兒童村合唱團將首度來港演出，為國內兒童村、助學工程籌募港幣150萬，盼望透過音樂會演出增加兒童村孩子自信心，建立全人發展，有關詳情請留意網頁宣傳。
- 代禱事項：**
 - 為總幹事與同工於四至五月期間公幹禱告，求主賜下小天使，幫助華恩的內地事工發展。
 - 今年是華恩國內服侍15週年，求主繼續帶領華恩成為有需要人士的祝福。

「平安月報青少年版」

歡迎各堂的青年人投稿，字數不限，來稿可電郵致月報編輯郵箱：editor@hkpec.org (內容建議：漫畫創作/書籍分享/遊記/電影推介/見証/各堂青少年活動等)。

由「保鏢」到守望者—**接送小朋友**

Kate

長平

數年前的6月，有傳道人吩咐我為兒童主日學接送一個小男孩，而該男孩的媽媽是在深水埗九江街開設凍肉公司；由於與教會地址相鄰，所以這項工作是較輕鬆的。最初覺得自己似「保鏢」，充其量是確保那小孩子平安出入。

大概十個月後，凍肉公司要搬遷，在未知新公司地址前，筆者感到惋惜，恐怕這位小朋友沒有聽福音的機會。出乎意料之外，新公司選址葵涌，從我家走到公司也是6-7分鐘路程，因此接送也不成問題。回想以前讀小學，老師經常講「耶穌愛小孩」；在聖經中也講及耶穌愛小孩，就是這樣，筆者確信神愛這小朋友，讓他仍然有聽福音的機會。

因著主日下午有時需要開會或聖詩小組練詩，我需花上午飯時間把那小男孩送回其母親的凍肉公司，然後才搭車回長平出席下午的聚會。自己心裡有一個念頭，是出於聖經：「讓小孩子到我這裏來，不要阻止他們」。我是主的門徒，怎可以因我個人怕吃不到飯、怕浪費時間而不接送這小朋友呢？來回接送他，我不覺辛苦呢！另外，接送的時間由以往6-7分鐘大幅增至近1小時，變相多了時間深入認識他。在交談過程中，令筆者更了解他對家庭及學業的價值觀；由此覺得他更需要聽福音，從小得灌輸真正價值給他。所以，當想起若他能在某日真真正正決志歸主，這推動了我堅持接送他回教會聽主日學。他的靈命成長成為我祈禱項目之一，亦漸漸地成為他的守望者。

感謝神，他表示自己已信耶穌。但我不會停留在這一步，因為還希望他的靈命成長起來。原來接送他已有4年，他由我手臂到有我膊頭高度，他將要進入青春期，相信他有可見的日子，成長的道路，至於如何變化，有賴神恩和他那追求穩固的聖經基礎。

亦感謝神，傳道人愛心預備，開設「接送小朋友」的群組，安排肢體輪流接送，見到肢體樂意為小朋友付出，真是一件美事。

最後，引用保羅一句話，為了小朋友認識耶穌，「我也甘心樂意為你們的靈魂費財費力。」

(林後12:15)

Cindy 黃雅妍

第二代信徒。
自少返幼兒主日學到現在團契事奉。
社工。出版了一輯手繪畫冊。



P.120